

## 天主教鳴遠中學家長教師會 P.T.A. OF Catholic Ming Yuen Secondary School

敬啟者:

## 教育局楊潤雄局長訪校資訊

經過過去幾年的努力,天主教鳴遠中學學生在課堂表現及行為紀律上均有所進步,並取得一定成就。除了得到社區人士的認同外,相信亦獲得教育局的肯定與支持。我校於昨天有幸邀請到香港教育政策的最高決策人——教育局局長楊潤雄先生親臨探訪,為全體師生打氣,這機會實屬難得。

我校師生準備了不同的才藝表演,包括步操表演、中英文朗誦及樂器表演,梁校長也 向楊局長介紹了我校在學術和個人成長等各方面的政策,讓楊局長更了解鳴遠中學的發展 方向。除此之外,楊局長、校董、校長及家教會代表亦一同參與中五級的「旅遊與款待科」 的觀課活動。最後,楊局長更與老師、家長和學生等代表進行面談,進一步了解學校對學 生及家長的支援。楊局長在探訪完畢後,讚揚我校致力發掘同學的學習興趣,使同學不管 是音樂、制服團體,還是學術方面,都能充分發揮,並學以致用,穩步開創未來。

在與楊局長面談時,我們均認同在選擇學校時,最重要是選擇合適子女個性和發展需要的學校,而不應盲目追求名校。而天主教鳴遠中學的老師均細心照顧每一位學生的成長, 我們都非常感恩。

我校從創校起,六十七年以來,一直以「關愛學生、回饋社會」為己任,秉持「全犧牲、真愛人、常喜樂」的精神。今日更得到楊局長的鼓勵,鳴遠中學全校師生及家長想必一如既往地努力,將學生培育成未來的社會棟樑。若 貴家長有意查看探訪日之相關資訊,可瀏覽學校網址:http://www.mingyuen.edu.hk/index.php 或楊局長的個人專頁https://m.facebook.com/kevinyhyeung,各家長亦可直接掃瞄(附件一)的二維碼進入相關網站。

此致

貴家長 台照

第二十二屆家長教師會主席 吳麗英啟

二零一七年九月二十八日





·\_\_\_\_\_ 回條

## 四保 【請於 29/09/2017 交回班主任】

敬覆者: 貴校來函奉悉,本人已得悉有關教育局楊潤雄局長訪校之事宜。

此覆 梁鳳兒校長

中班与	】 】 】	(	)
家長姓名:			
家長簽署:			

二零一七年\_\_\_\_\_月\_\_\_日